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provozovaný autobus vysadí jeden strom
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Asijský výrobce užitkových vozidel Yutong Bus (dále také jen Yutong, SHA: 600066)
představil během oslav Dne Země přelomový úspěch své iniciativy Net Zero Forest. V rámci
dlouhodobé strategie udržitelnosti a jako součást rámce společenské odpovědnosti firem,
který se řídí principy udržitelných investic ESG, se společnost Yutong zavazuje za každý
autobus přidaný do vozového parku vysadit na celém světě jeden strom. Tím vytváří spojení
mezi obchodním úspěchem a péčí o životní prostředí. Na základě úspěchů z roku 2024, kdy
společnost vysadila více než 36.000 stromů v Číně, Chile a Velké Británii, chce v roce 2025
firma vysadit dokonce 47.000 stromů, přičemž desetiletý plán počítá s rozšířením iniciativy
po celém světě.

Iniciativa Net Zero Forest je navržena tak, aby řešila změnu klimatu prostřednictvím modelu Double
Carbon: urychlením zavádění autobusů s nulovými emisemi a zároveň obnovou ekosystémů
prostřednictvím strategického zalesňování. Tím, že společnost Yutong spojuje každý prodej vozidla s
přímými ekologickými opatřeními, vytváří transparentní, udržitelný hodnotový řetězec, který
zapojuje zákazníky, partnery a komunity do společného úsilí o ochranu klimatu.

„Udržitelnost není jen cílem společnosti Yutong. Je zakotvena v naší DNA prostřednictvím našeho
firemního závazku ‚Mysli ekologicky, pohybuj se ekologicky'," uvedl Jason Huang, globální ředitel
značky Yutong Bus. „Propojení každého autobusu na silnici s měřitelným ekologickým dopadem nám
umožňuje vizualizovat cestu od výroby vozidla ke snížení emisí uhlíku."

Kampaň pro rok 2025 se zaměří na regiony, které čelí naléhavým ekologickým výzvám, a nabídne jim
řešení šitá na míru. Každý projekt je podporován aliancí TEAM ZERO společnosti Yutong, která
sdružuje více než 40 globálních provozovatelů hybridních a elektrických autobusů, kteří se zavázali k
prosazování uhlíkové neutrality. Základem úspěchu programu jsou klíčové inovace:

- Model Double Carbon: Kombinací čisté dopravy a zalesňování se snižuje závislost na fosilních
palivech a zvyšuje se přírodní propad uhlíku.

- Dlouhodobý závazek: Desetiletý plán výsadby milionů stromů po celém světě, který zajistí trvalý
environmentální a sociální dopad.

- Technicky řízená odpovědnost: Digitální nástroje, jako je sledování uhlíkové stopy, kvantifikují
snížení emisí a zajišťují optimalizaci založenou na datech.

Neochvějné odhodlání společnosti Yutong zaujmout vedoucí postavení v oblasti ekologické dopravy
podporuje její poslání změnit globální veřejnou dopravu prostřednictvím dekarbonizace a trvalé
udržitelnosti. Od roku 2021 se společnost Yutong zasazuje o globální opatření v oblasti klimatu. Na
konferenci COP26 představila řešení veřejné dopravy s nulovými emisemi pro Velkou Británii. V roce
2023 získal její elektrobus E12 dvojí certifikaci od britských organizací Zemo Partnership a UTAC,
která potvrzuje soulad s evropskými normami pro energetickou účinnost a emise uhlíku. Týden



zelené mobility v Austrálii v roce 2024 dále podnítil zájem veřejnosti o nízkouhlíkovou dopravu do
zaměstnání.

Iniciativa Net Zero Forest na tento odkaz navazuje. Od spuštění v roce 2024 má program na kontě
lokální přínosy, jako je zastavení rozšiřování pouští v čínské provincii Kan-su, revitalizace městských
ekosystémů ve Velké Británii a obnova klimaticky postižených lesů v Chile. Kromě ekologických
přínosů iniciativa podporuje vytváření zelených pracovních míst, prosazuje politiku elektrifikované
veřejné dopravy a upevňuje pověst společnosti Yutong jako průkopníka udržitelnosti.

Podrobnosti o ekologických řešeních mobility iniciativy Net Zero Forest najdete na adrese
https://en.yutong.com .

KONTAKT: Allan Yan, manažer pro vztahy s veřejností v zahraničí, yanxyd@yutong.com
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